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Аудиторська Компанія «ЗЕЛЛЕР», Товариство з обмеженою відповідальністю. Україна, 01033, Київ, вулиця Шота Руставелі, 31Б, 
офіс 26. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, Розділ суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 2904. 

 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Адресат:  

Національному банку України 

Учасникам та Керівництву ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" 

СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» 

 

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" 

СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» (далі – ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» або «Товариство»), що 

складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на кінець дня 31.12.2023 року, Звіту 

про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим 

методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, примітки до 

фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (далі – річна 

фінансова звітність, фінансові звіти).  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» станом на 31 грудня 2023 року, її 

фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV щодо 

складання фінансової звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 

та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 21. «Непередбачені обставини» до фінансової звітності, 

в якій зазначено, що існування таких обставин в Україні як економічна нестабільність, 
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пандемія COVІD-19,  вторгнення в Україну російських військ та введенням воєнного стану в 

Україні, вплив цих обставин та їх остаточне врегулювання неможливо передбачити з 

достатньою вірогідністю. Безпосередній вплив подій на діяльність Товариства на даний час не 

може бути визначений. Ці обставини спричиняють невизначеність економічної ситуації та 

існування значної ймовірності подальшого їх негативного впливу на економіку країни в 

цілому та на діяльність Товариства зокрема. 

Попри часткову адаптацію бізнесу до нових умов функціонування, це сповільнює відновлення 

ділової активності та темпів економічного зростання в цілому. Товариство визначило, що ці 

події є не коригуючими по відношенню до фінансової звітності станом на 31.12.2023 року.  

Тривалість та вплив вторгнення в Україну російських військ, а також ефективність державної 

підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не 

дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих 

наслідків, а також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності компанії в майбутніх 

періодах. 

У зв’язку з неможливістю передбачити почерговість реформ, всі антикризові заходи уряду і 

заходи з економічного відновлення, неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної 

економічної ситуації на фінансовий стан Товариства.  

Керівництво не може передбачити всі тенденції, які могли б вплинути на розвиток 

економічного середовища, а також те, який вплив вони можуть мати на фінансове становище 

Товариства. Проте керівництво впевнене, що в ситуації, що склалася, воно вживає всіх 

необхідних заходів для забезпечення стабільності та подальшого розвитку Товариства 

В Україні продовжують відбуватися політичні та економічні зміни, які впливали і будуть 

впливати на діяльність Товариства. Внаслідок цього здійснення фінансових операцій в Україні 

пов'язане з ризиками, нехарактерними для інших ринків. Крім того, падіння обсягів операцій 

на ринках капіталу і кредитних ресурсів, а також його вплив на економіку України підвищило 

рівень невизначеності в економіці України. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку 

керівництва Товариства щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операції і його 

фінансове становище. 

 Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під 

час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 

контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при 

цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

За винятком питання, зазначеного в розділі «Пояснювальний параграф», ми визначили, що 

немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті. 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену 

станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року. 

Інша інформація складається з наступних звітів: 

• Звітність ломбарду, яка складається Товариством та подається у відповідності до та 

подаються у відповідності до Правил складання та подання звітності учасниками ринку 

небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених постановою 

Правління Національного банку України від 25.11.2021 року № 123 (зі змінами та 

доповненнями). 
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Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на іншу інформацію та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 

іншою інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією i фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве 

викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Звітність ломбарду за 2023 рік  

Товариство підготувала й подала звітність ломбарду за 2023 рік. У звітності ломбарду за 2023 

рік, за виключенням впливу питань викладених у розділі «Пояснювальний параграф», ми не 

виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або того,  чи ця інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого 

Звіту незалежного аудитора. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, був 

проведений іншим аудитором (ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"АУДИТ-ІНФОРМ", Код ЄДРПОУ 31719648), який 31.08.2023 року висловив модифіковану 

думку про дану звітність Товариства. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

Управлінський персонал ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” та за 

таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 

того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА». 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
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професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

✓ ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 

для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

✓ отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

✓ оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

✓ доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 

та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 

можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 

нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

✓ оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 

події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 

відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 

Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність 

для інтересів громадськості. 
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ІІ Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог 

Щодо відповідності розміру власного капіталу вимогам, установленим нормативно-

правовими актами у сфері ринків фінансових послуг 

За даними повного комплекту фінансової звітності станом на 31.12.2023 року власний капітал 

Товариства становив 6 313 тис. грн., на дату складання звітності, і складався із Складеного 

капіталу у розмірі 575 тис. грн., резервного капіталу у розмірі 300 тис. грн. та нерозподіленого 

прибутку в розмірі 5 438 тис. грн. 

Власний капітал Товариства відповідає встановленому нормативу, що вимагається п.159, 

п.160 «Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 

провадження ними діяльності з надання фінансових послуг» (затвердженого Постановою 

Правління Національного банку України 24 грудня 2021 року № 153), а саме перевищення 

власного капіталу над мінімальним статутним (складеним) капіталом. 

Щодо відповідності розміру складеного капіталу установчим документам 

Станом на 31.12.2023 року складений капітал Товариства відповідає установчим документам 

та становить 575 000,00 (п’ятсот сімдесят п’ять тисяч) гривень 00 копійок. Складений капітал 

сплачено повністю грошовими коштами, що відповідає вимогам п.15, п.159, п.160 

«Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 

провадження ними діяльності з надання фінансових послуг» (затвердженого Постановою 

Правління Національного банку України 24 грудня 2021 року № 153). 

Частки учасників у Складеного капіталі Товариства сформовані грошовими коштами. 

Розмір Складеного капіталу Товариства відповідає пункту 3.5 статті 3 Засновницького 

договору (нова редакція) Товариства. 

Щодо формування та сплати складеного капіталу  

Станом на 31.12.2023 року Складений капітал Товариства становить 575 000,00 (п’ятсот 

сімдесят п’ять тисяч) гривень 00 копійок та розподіляється між засновниками наступним 

чином:  

Засновник/учасник 
Місцезнаходження 

Засновника 

Частка 

(%) 

Сума  

(грн.) 

Громадянка України -  

СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИР 

МИКОЛАЙОВИЧ,  

Країна громадянства: Україна Країна 

реєстрації: Україна Адреса засновника: 

Україна, 04211, місто Київ, Оболонська 

набережна, будинок 1, корпус 2, квартира 78 

50 287 500,00 

Громадянин України - 

МІНЬКО НАТАЛІЯ 

РОМАНІВНА 

Країна громадянства: Україна Країна 

реєстрації: Україна Адреса засновника: 

Україна, 82200, Львівська обл., 

Дрогобицький р-н, місто Трускавець, вул. 

Хмельницького Б., будинок 4, квартира 55 

50 287 500,00 

РАЗОМ: 
 100,00 575 000,00 

Аудитори підтверджують, що на дату проведення аудиту фінансової звітності складений 

капітал Товариства сформований та сплачений у повному обсязі грошовими коштами у 

встановлені законодавством терміни, сформований на 100 %, відображений у балансі 

Товариства, відповідає установчим документам та підтверджується в розмірі 575 000,00 

(п’ятсот сімдесят п’ять тисяч) гривень 00 копійок. 

Станом на 31.12.2023 неоплачений капітал відсутній. 
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Дані про величину Складеного капіталу Товариства, що відображені в балансі станом на 31 

грудня 2023 року, підтверджуються даними синтетичних та аналітичних регістрів 

бухгалтерського обліку. 

Аналітичний облік Складеного капіталу ведеться на бухгалтерському рахунку 40 «Статутний 

капітал».  

Щодо відсутності у Товариства прострочених зобов’язань по сплаті податків 

(наявність/відсутність податкового боргу) та зборів, несплачених штрафних санкцій за 

порушення законодавства про фінансові послуги. 

У Товариства станом на 31.12.2023 року відсутні прострочені зобов’язання щодо сплати 

податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові 

послуги.  

Щодо інформації про пов’язаних осіб Товариства, які було встановлено аудитором в 

процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності. 

Розкриття інформації про пов'язані сторони, які здійснюють безпосередній контроль та 

суттєвий вплив на Товариство, та операції з ними, відображено в Примітці 16 «Операції із 

пов'язаними сторонами» до фінансової звітності станом на 31.12.2023 року. 

У процесі виконання процедур щодо аудиту фінансової звітності Товариства аудиторам надана 

інформація про перелік пов’язаних осіб, яка підтверджена відповідною довідкою.   

Аудитором в процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності не було встановлено 

пов’язаних осіб та операцій з ними, які не були розкриті Товариством. 

Щодо інформації про наявність та обсяг непередбачених активів та/або зобов’язань, 

ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою. 

За винятком питання, зазначеного в розділі «Пояснювальний параграф» нашого Звіту, ми 

визначили що в Товариства, станом на 31.12.2023 року, не має непередбачених активів та 

зобов’язань, ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою. 

Щодо інформації про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у 

фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Товариства. 

За винятком питання, зазначеного в розділі «Пояснювальний параграф» нашого Звіту, ми 

визначили що в Товариства, станом на 31.12.2023 року не має суттєвих подій, які могли б 

вплинути на економічні рішення користувачів, в період між датою балансу і датою 

затвердження фінансової звітності, підготовленої для оприлюднення. 

Щодо інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво 

вплинути на діяльність Товариства у майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу, про 

склад і структуру фінансових інвестицій. 

За винятком питання, зазначеного в розділі «Пояснювальний параграф» нашого Звіту ми не 

виявили інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства в 

майбутньому та не відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2023 року. 

Склад і структуру фінансових інвестицій: Товариство не має фінансові інвестиції в цінні 

папери чи корпоративні права інших підприємств.  

Щодо інформації про дії, які відбулися протягом звітного періоду та можуть вплинути 

на фінансово-господарський стан 

Судові позови 
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Станом на звітну дату ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» не є учасником суттєвих судових процесів. 

Особлива інформація 

Дії, які відбулися протягом звітного 2023 року та можуть вплинути на фінансово-

господарський стан Товариства відбулись, а саме: 

- припинення ліквідації відокремлених підрозділів. 

ІІІ. Основні відомості про аудиторську фірму 

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит:  

Повна назва:  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА 

КОМПАНІЯ "ЗЕЛЛЕР" 

Код ЄДРПОУ  31867227 

Місцезнаходження:  УКРАЇНА, 01033 м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта 

аудиторської діяльності 

www.zeller.ua, www.ako.kiev.ua  

Реєстраційні дані:  Зареєстровано Печерською районною в м. Києві Державною адміністрацією 19 

лютого 2002 р. за N 1 070 120 0000 017608.  

Інформація про включено до 

Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності 

Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 2904. 

Компанія включена до Розділу Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 

право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 

https://register.apob.org.ua/uk/search/ 

Суб’єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку системи 

контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до стандартів 

аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і нормативних вимог, 

що регулюють аудиторську діяльність, рішення АПУ №29/3 від 30.01.2020 року 

Контактний телефон  (067) 465-33-44, (050) 203-52-66 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту: 
Дата и номер договору на проведення 

аудиту 

Договір № 15/04 від 30.04.2024 року. 

Дата початку i дата закінчення проведення 

аудиту             

«30» квітня 2024 року – «27» травня 2022 року. 

 
Ключовий партнер з аудиту  
(Сертифікат серії А  № 007869 від 12.08.2018 р.)  
номер реєстрації у Реєстрі 100415 

А. А. Ганенко 

  

Від імені аудиторської фірми Директор ТОВ 

«АК «ЗЕЛЛЕР»  
(Сертифікат серії А № 003610 від 29.01.1999 року), 
номер реєстрації у Реєстрі 100413 

А. В. Ганенко 

01033 м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26 

«27» травня 2024 року 
 

 

 

 

http://www.zeller.ua/
http://www.ako.kiev.ua/


Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
Територiя Оболонський район м. Києва  за КАТОТТГ 1 UA80000000000551439

Організаційно-правова форма господарювання Повне товариство  за КОПФГ 260
Вид економічної діяльності Інші види кредитування  за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 2 11
Aдреса, телефон вулиця Малиновського, буд. 6 Б, ОБОЛОНСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04212, Україна 5019146
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2023  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001  -  -
накопичена амортизація 1002  -  -

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 43 37

первісна вартість 1011 225 225
знос 1012 182 188

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 43 37

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 171 9

у тому числі з податку на прибуток 1136  - 2
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 5 902 6 209
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 434 384

готівка 1166 393 340
рахунки в банках 1167 41 44

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -



інших страхових резервах 1184  -  -
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 6 507 6 602

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 6 550 6 639

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 575 575
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 300 300
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 5 358 5 438
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 6 233 6 313

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 262 256
розрахунками з бюджетом 1620 23 21

у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625  -  -
розрахунками з оплати праці 1630 32 32
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690  - 17
Усього за розділом ІІІ 1695 317 326

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 6 550 6 639

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2023  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 2 919 1 722
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 2 322 ) ( 1 445 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 597 277
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 119 91
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 619 ) ( 330 )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 (  - ) ( 36 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 97 2
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 97 2
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (17)  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 80 2
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 80 2

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500  -  -
Витрати на оплату праці 2505 858 668
Відрахування на соціальні заходи 2510 196 145
Амортизація 2515 5 7
Інші операційні витрати 2520 1 882 991
Разом 2550 2 941 1 811

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Богер Олена Володимирівна

      Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2023 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 22 340 15 026
Інші надходження 3095 2 967 1 798
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 2 244 ) ( 1 722 )
Праці 3105 ( 693 ) ( 529 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 196 ) ( 147 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 145 ) ( 133 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 22 065 ) ( 14 182 )
Інші витрачання 3190 ( 30 ) ( 2 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -66 109

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250 16  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 16  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -50 109
Залишок коштів на початок року 3405 434 325
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 384 434

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія" за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 575  -  - 300 5 358  -  - 6 233

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 575  -  - 300 5 358  -  - 6 233

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 80  -  - 80

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 80  -  - 80

 Залишок на кінець 
 року  4300 575  -  - 300 5 438  -  - 6 313

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія" за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2022 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 575  -  - 300 5 356  -  - 6 231

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 575  -  - 300 5 356  -  - 6 231

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 2  -  - 2

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 2  -  - 2

 Залишок на кінець 
 року  4300 575  -  - 300 5 358  -  - 6 233

Керiвник Бариляк Олена Володимирівна

Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна
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ЗАЯВА 

ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2023 РІК 

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «БОНІТА» 

СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» 

станом на 31 грудня 2023 року 

 
Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно з описом обов'язків незалежних 

аудиторів, які містяться в представленому висновку  незалежних аудиторів, зроблена з метою 

розмежування відповідальності керівництва та вказаних незалежних аудиторів, щодо фінансової 

звітності ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» (надалі 

– Товариство). 

Керівництво Товариство відповідає за підготовку фінансової звітності, достовірно відображає 

у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариство станом на 31 грудня 2023 року,  звіт про 

фінансові результати за 2023 рік, а також рух грошових коштів та зміну в чистих активах, що 

належать учасникам, за рік, що закінчився на цю дату у відповідності до вимог Міжнародних 

стандартів фінансової звітності МСФЗ. 

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за: 

✓ Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування; 

✓ Застосування обґрунтованих оцінок і припущень; 

✓ Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх істотних відхилень у примітках до 

фінансової звітності; 

✓ Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Товариство буде продовжувати 

свою діяльність у доступному для огляду майбутньому, за винятком випадків, коли таке допущення 

неправомірно. 

Керівництво також несе відповідальність за: 

✓ Розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної та надійної системи 

внутрішнього контролю у Товаристві; 

✓ Підтримання системи бухгалтерського обліку, що дозволяє в будь-який момент підготувати з 

достатнім ступенем точності інформацію про фінансове становище і забезпечити відповідність 

фінансової звітності вимогам МСФЗ; 

✓ Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення зберігання активів Товариства; 

✓ Запобігання та виявлення фактів шахрайства та інших зловживань. 

       Фінансова звітність за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, була затверджена 

наказом  від «20» лютого  2024 року.  

 

Від імені керівництва ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА»: 

 

 

 
 

 

 

Директор О.В. Богер 

 

Головний бухгалтер Н.Е. Новожилова 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

                                                                                                                                                         
(окрім розділу IV Звіту про фінансові результати про      

                                                                                                                                                       
сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого   

                                                                                                                                                         
наводяться в гривнях з копійками) 

 

Пiдприємство  Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за 

ЄДРПОУ Територiя Оболонський район м. Києва  за 

КАТОТТГ 1 
 

Організаційно-правова форма господарювання Повне товариство за 

КОПФГ  

Вид економічної діяльності  Інші види кредитування       за КВЕД 

 Середня кількість працівників         11 

Aдреса, вулиця Малиновського, буд. 6 Б, ОБОЛОНСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04212, Україна                  телефон      5019146 

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2023 р. 
Форма №1 Код за ДКУД 1801001 

 
A К Т И В 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кiнець 

звiтного 
перiоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 

 

1000 

 

- 

 

- 

первісна вартість 1001 - - 

накопичена амортизація 1002 - - 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - - 

Основні засоби 1010 43 37 

первісна вартість 1011 225 225 

знос 1012 182 188 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - - 

знос інвестиційної нерухомості 1017 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - - 

накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі 

інших підприємств 

 

 
1030 

 

 
- 

 

 
- 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Гудвіл 1050 - - 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - - 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом І 1095 43 37 

ІІ. Оборотні активи    

Запаси 1100 - - 

виробничі запаси 1101 - - 

незавершене виробництво 1102 - - 

готова продукція 1103 - - 

товари 1104 - - 

Поточні біологічні активи 1110 - - 

Депозити перестрахування 1115 - - 

Векселі одержані 1120 - - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 

 
1130 

 
- 

 
- 

з бюджетом 1135 171 9 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - 2 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - - 

Дата (рiк, 
мiсяць, 
число)   
КОДИ 

2024 01 01 

25384898 

UA80000000000551439 

260 

64.92 

V 

 



Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 5 902 6 209 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 434 384 

готівка 1166 393 340 

рахунки в банках 1167 41 44 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - - 

у тому числі в: 

резервах довгострокових зобов’язань 
 

1181 
 

- 
 

- 

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - - 

резервах незароблених премій 1183 - - 

ших страхових резервах 1184 - - 

Інші оборотні активи 1190 - - 

Усього за розділом ІІ 1195 6 507 6 602 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 6 550 6 639 

 

Пасив Код 
рядка 

На початок 
звітного 
періоду 

На кiнець 
звiтного 
періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 575 575 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 

Капітал у дооцінках 1405 - - 

Додатковий капітал 1410 - - 

емісійний дохід 1411 - - 

накопичені курсові різниці 1412 - - 

Резервний капітал 1415 300 300 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 5 358 5 438 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 
Інші резерви 1435 - - 

Усього за розділом І 1495 6 233 6 313 

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - - 

Пенсійні зобов’язання 1505 - - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

благодійна допомога 1526 - - 

Страхові резерви 1530 - - 

у тому числі: 
резерв довгострокових зобов’язань 

1531 - - 

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - - 

резерв незароблених премій 1533 - - 

інші страхові резерви 1534 - - 

Інвестиційні контракти 1535 - - 

Призовий фонд 1540 - - 

Резерв на виплату джек-поту 1545 - - 

Усього за розділом ІІ 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 - - 

Векселі видані 1605 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 262 256 

розрахунками з бюджетом 1620 23 21 

у тому числі з податку на прибуток 1621 - - 

розрахунками зі страхування 1625 - - 

розрахунками з оплати праці 1630 32 32 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - 

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 - 17 

Усього за розділом ІІІ 1695 317 326 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 - - 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 6 550 6 639 

 



 

 

Звіт про фінансові результати 

(Звіт про сукупний дохід)  за Рік 2023р. 

Форма № 2 Код за ДКУД 

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
 

Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 2 919 1 722 

Чисті зароблені страхові премії 2010 - - 

премії підписані, валова сума 2011 - - 

премії, передані у перестрахування 2012 - - 

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - - 
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій 

2014 - - 

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 

 
2050 

 
( 2 322 

 
) 

 
( 1 445 

 
) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - - 
Валовий: 

прибуток 
 

2090 
 

597 
 

277 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105 - - 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - - 

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - - 

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - 

Iншi операцiйнi доходи 2120 119 91 

у тому числі: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2121 - - 

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2122 - - 

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування 

2123 - - 

Адміністративні витрати 2130 ( 619 ) ( 330 ) 

Витрати на збут 2150 ( - ) ( - ) 

Інші операційні витрати 2180 ( - ) ( 36 ) 

у тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2181 - - 

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2182 - - 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 
 

2190 
 

97 
 

2 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

у тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

2241 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - - 

 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 
 

2290 
 

97 
 

2 

1801003 



збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (17) - 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 
 

2350 
 

80 
 

2 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 

 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 
Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 80 2 

 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 
Назва статті 

 
Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 - - 

Витрати на оплату праці 2505 858 668 

Відрахування на соціальні заходи 2510 196 145 

Амортизація 2515 5 7 

Інші операційні витрати 2520 1 882 991 

Разом 2550 2 941 1 811 

 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Назва статті 

 
Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

одну просту акцію 

 
2615 

 
- 

 
- 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 

 



 

                                                                                                                                                          Дата (рiк, мiсяць, число) 

                                                                                                                                                       за ЄДРПОУ 

 

Пiдприємство  Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"    

(найменування) 

 

Звіт про рух грошових коштів  

(за прямим методом)  

за Рік 2023 р. 

Форма №3 Код за ДКУД 
 

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 
1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

 
3000 

 

 
- 

 

 
- 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - - 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - - 

Надходження від повернення авансів 3020 - - 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 

 
3025 

 
- 

 
- 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - - 

Надходження від операційної оренди 3040 - - 

Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045 - - 

Надходження від страхових премій 3050 - - 

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 22 340 15 026 

Інші надходження 3095 2 967 1 798 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 

 
3100 

 
( 2 244 

 
) 

 
( 1 722 

 
) 

Праці 3105 ( 693 ) ( 529 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 196 ) ( 147 ) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 145 ) ( 133 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 

3117 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 

 
3150 

( ) 
- 

( ) 
- 

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 22 065 ) ( 14 182 ) 

Інші витрачання 3190 ( 30 ) ( 2 ) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -66 109 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

 

 
3200 

 

 
- 

 

 
- 

необоротних активів 3205 - - 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

 
3215 

 
- 

 
- 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Надходження від погашення позик 3230 - - 

1801004 

КОДИ 

2024 01 01 

25384898 

 



Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 

 
3235 

 
- 

 
- 

Інші надходження 3250 16 - 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

 
3255 

 
( - 

 
) 

 
( - 

 
) 

необоротних активів 3260 ( - ) ( - ) 

Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та  ( ) ( ) 
іншої господарської одиниці 3280 - - 

Інші платежі 3290 ( - ) ( - ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 16 - 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 
Власного капіталу 

 

 
3300 

 

 
- 

 

 
- 

Отримання позик 3305 - - 

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 

 
3310 

 
- 

 
- 

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

 
3345 

 
( - 

 
) 

 
( - 

 
) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - ) 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 

3365 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання частки в дочірньому  ( ) ( ) 
підприємстві 3370 - - 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у  ( ) ( ) 
дочірніх підприємствах 3375 - - 

Інші платежі 3390 ( - ) ( - ) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -50 109 
Залишок коштів на початок року 3405 434 325 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 384 434 

 
Керiвник     Богер Олена Володимирівна  

Головний бухгалтер     Новожилова Наталія Едуардівна  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія" за 

ЄДРПОУ 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за Рік 2023 р. 

Форма №4 Код за ДКУД 
 

 
 

Стаття 

Код 
ряд- 
ка 

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий) 

капітал 

Капітал 
у дооцін- 

ках 

Додат
- 
ковий 
капіта
л 

Резер- 
вний 

капітал 
 

ти 

Нерозпо 
ділений 

прибуток( 
непокрий 
збиток) 

Нео- 
пла- 
чений 
капіта
л 

Вилу
- 
чений 
капіт
ал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок 

року 

 
4000 

 
575 

 
- 

 
- 

 
300 

 
5 

358 

 
- 

 
- 

 
6 233 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

 
 

4005 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований зали- 

шок на початок року 

 
4095 

 
575 

 
- 

 
- 

 
300 

 
5 

358 

 
- 

 
- 

 
6 233 

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 
період 

 
 

4100 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

80 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

80 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 

 
 

4110 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 

 
4111 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 

 
4112 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Накопичені курсові 

різниці 

 
4113 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і 

спільних підприємств 

 
 

4114 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - - 

Розподіл прибутку: 

Виплати власникам 

(дивіденди) 

 
 

4200 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

Спрямування прибутку 

до зареєстрованого 
капіталу 

 
 

4205 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

Відрахування до 

резервного капіталу 

 
4210 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Сума чистого прибутку, 

належна до бюджету 

відповідно до 

законодавства 

 
 
 

4215 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

Сума чистого прибутку 

на створення 

спеціальних 
(цільових) фондів 

 
 
 

4220 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

1801005 

КОДИ 

2024 01 01 

25384898 
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Керiвник Богер Олена Володимирівна 
 

 

 
Головний бухгалтер Новожилова Наталія Едуардівна 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Сума чистого прибутку на 

матеріальне заохочення 

 
 

4225 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

 
 
 

- 

Внески учасників: 
Внески до капіталу 

 
4240 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Погашення заборго- ваності 

з капіталу 

 
4245 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 

 
4260 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Перепродаж викуп- лених 

акцій (часток) 

 
4265 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Анулювання викупле- 
них акцій (часток) 

 
4270 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Вилучення частки в 

капіталі 

 
4275 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Зменшення номіналь- 
ної вартості акцій 

 
4280 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - - 

Придбання (продаж) 

неконтрольованої 

частки в дочірньому 
підприємстві 

 
 
 

4291 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- 

Разом змін у капіталі 4295 - - - - 80 - - 80 

Залишок на кінець року  
4300 

 
575 

 
- 

 
- 

 
300 

 
5 

438 

 
- 

 
- 

 
6 313 
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ПРИМІТКИ  ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І 

КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "БОНІТА") 

СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ 

 
Примітка 1. Загальні відомості про Товариство. 

 

Повне найменування ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД 

"БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ"  

Код за ЄДРПОУ 25384898 

Код території за КОАТУУ 8038000000 

Населений пункт (місто) м. Київ 

Поштовий індекс 04212 

Вулиця, будинок вул. Малиновського Маршала, будинок 6-Б 

Серія та номер виписки з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців  

ААВ № 770204 

Дата проведення державної реєстрації 31.12.1997р. 

 Номер запису в Єдиному  державному 

реєстрі 
1 066 120 0000 001428 

Зареєстрований статутний капітал (тис. 

грн.) 
575,0 

Види діяльності за КВЕД - 2010 64.92 

  

Відокремлені підрозділи Ломбарду: 

              
№ 

з/п 
Назва 

відокремленого 

підрозділу 

Довідка серія, номер та дата 

рішення про внесення 

інформації в 

реєстр Держфінпослуг 

Адреса відокремленого 

підрозділу 

1 Відділення № 1 ПТ 

«Ломбард «Боніта» 

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Деснянський р-н, вул. 

Бальзака, 60 

2 Відділення № 2 ПТ 

«Ломбард «Боніта» 

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Оболонський р-н, вул. 

Тимошенка, 14А 

3 Відділення № 14 ПТ 

««Ломбард «Боніта» 

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Святошинський р-н, 

вул. Якуба Коласа, 10 

4 Відділення № 15 ПТ 

«Ломбард «Боніта» 

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Оболонський р-н, вул. 

Малиновського, 12 

ТЦ «LAKE PLAZA» 

5 Відділення № 17 ПТ 

«Ломбард «Боніта» 

09.07.2007р. №1636-д м. Київ, Оболонський р-н,  вул.  

Героїв Сталінграду,  46-А 

           

Станом на 31.12.2023р. Ломбард  має 5 (п`ять) відокремлених працюючих підрозділів.   Всі 

підрозділи здійснюють діяльність на підставі довідок про внесення інформації про відокремлений 

підрозділ Ломбарду до Державного реєстру фінансових установ. 
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Інформація про одержані ліцензії та свідоцтва на окремі види діяльності  

          Товариство здійснювало свою діяльність на підставі: 

- Свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи АОО № 752098 від 31.12.1997 року;  

- Засновницького договору, затвердженого 29.09.2022 року. 

         Фінансова звітність  ПТ "Ломбард "БОНІТА" за рік, що закінчився 31.12.2023 р., була 

затверджена директором  ПТ "Ломбард "БОНІТА" 20 лютого 2024 року.   

        Ломбард здійснює  виключний вид діяльності з надання на власний ризик коштів у позику, у 

тому числі і на умовах фінансового кредиту фізичним особам, під заставу майна на визначений  

строк  і  під  процент  та  надання  супутніх послуг Ломбарду. 

   Фінансові послуги Ломбарду: 

• надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту. 

          Під час провадження діяльності з надання фінансових кредитів ПТ "Ломбард "БОНІТА"  

забороняється залучати кошти фізичних осіб, за винятком коштів, отриманих на зворотній основі 

від фізичних осіб - учасників Товариства. 

   Супутні послуги: 

• оцінка заставленого майна відповідно до чинного законодавства та/або умов договору; 

• реалізація заставленого майна відповідно до чинного законодавства та/або умов договору. 

   Діяльність ПТ "Ломбард "БОНІТА"  з надання фінансових послуг потребує отримання 

ліцензії згідно чинного законодавства. 

         При наданні фінансових послуг Ломбард здійснює передбачені законодавством процедури 

щодо фінансового моніторингу по виявленню фінансових операцій, які підлягають фінансовому 

моніторингу та інших фінансових операцій, що можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням 

розповсюдження зброї масового знищення. 

     Предметом діяльності Ломбарду є виключний вид діяльності — ломбардна діяльність 

шляхом надання на власний ризик фінансових кредитів фізичним особам за рахунок власних 

коштів  під заставу майна та надання супутніх послуг, які є передумовою або умовою надання та 

обслуговування фінансових кредитів; реалізація заставленого майна відповідно до чинного 

законодавства.  

           У Ломбарді відповідно до Засновницького договору, інших внутрішніх документів Ломбарду 

створюються підрозділи (служби) відповідно до завдань, які мають виконуватися в рамках надання 

фінансової послуги Ломбардом. 

   Виконавчий орган Ломбарду створюється та здійснює функції у відповідності до 

Засновницького договору Ломбарду, у тому числі визначає, планує та здійснює поточну діяльність 

Ломбарду, визначає у межах своєї компетенції напрямки розвитку Ломбарду, встановлення цінової, 

фінансової політики та забезпечення надання фінансових послуг Ломбардом відповідно до чинного 

законодавства України. Виконавчий орган Ломбарду вирішує всі питання в межах наданих йому 

повноважень, доручає виконання окремих організаційно-господарських функцій іншим посадовим 

особам Ломбарду, забезпечує додержання законності, зміцнення договірної дисципліни та обліку, а 

також виконує інші повноваження, надані Засновницьким договором Ломбарду, Довіреністю тощо. 

Виконавчим  органом Ломбарду є директор. 

   Забезпечення ведення бухгалтерського обліку здійснює головний бухгалтер. Завданням 

головного бухгалтера є забезпечення процесу організації ведення обліку та складання фінансової, 

податкової, статистичної, регуляторної звітності, що ґрунтуються на даних бухгалтерського обліку. 

Служба внутрішнього аудиту (контролю) Ломбарду. 

   Служба внутрішнього аудиту (контролю) Ломбарду, яка створена та діє відповідно до 

законодавства України та внутрішніх документів Ломбарду, здійснює нагляд за поточною 

діяльністю Ломбарду, контроль за дотриманням Ломбардом та його працівниками законів, 

нормативно-правових актів органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових 

послуг, та рішень органів управління Ломбарду, здійснює перевірку результатів поточної 

фінансової діяльності Ломбарду, а також виконує інші функції та завдання, передбачені 

законодавством та внутрішніми документами Ломбарду. 

           Стратегічною метою діяльності Ломбарду є подальше насичення ринку фінансових послуг та 

задоволення потреб фізичних осіб, а також власна прибуткова діяльність. Обмежень та припинення 
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окремих видів діяльності у Ломбарді не було.  

           Характеристика діяльності у 2023 році: 

           У звітному році Ломбард подовжив основну діяльність з надання фінансових кредитів 

фізичним особам під заставу майна. Поточною метою діяльності було: збереження привабливих 

умов кредитування; утримання клієнтської бази.  

 

Примітка 2.  Основа подання фінансової звітності 

2.1 Основа підготовки фінансової звітності 

 Концептуальною основою фінансової звітності ПТ "Ломбард "БОНІТА" за 2023 рік є Міжнародні 

стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та 

тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

 (а) Підтвердження відповідності  

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ) в редакції затвердженій Радою по Міжнародним стандартам фінансової звітності (Рада по 

МСФЗ) чинними станом на 31.12.2023р. ПТ "Ломбард "БОНІТА"   не застосовує жодних МСФЗ 

достроково. 

(б) Основа оцінки  

Фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за первісною вартістю, з 

урахуванням вимог МСФЗ.  

(в) Функціональна валюта і валюта подання звітності 

Національною валютою України є гривня, яка є функціональною валютою і валютою, в якій 

представлена ця фінансова звітність. Вся фінансова інформація, представлена в гривнях, округлена 

до тисяч, одиниця виміру – тис. грн. 

           Облікова політика за МСФЗ затверджена наказом директора ломбарду № 1-Б від 02.01.2022р. 

впродовж  2023 року була  незмінною. 

          Формат фінансових звітів представлений з урахуванням вимог Міністерства фінансів 

України, що затверджує форми фінансових звітів в Україні. Статті фінансової звітності за МСФЗ 

вписані в найбільш доречні рядки форм фінансових звітів, затверджених Міністерством фінансів 

України. Рядки форм не містять посилань на відповідні Примітки, тому що це не передбачено 

формами, але Примітки структуровано для полегшення користування, додано текстовий зміст із 

посиланням на номер рядка конкретної форми фінансової звітності. 

 

2.2. Суттєві судження, оцінки та припущення  

 

         Керівництво Ломбарду використовує ряд оцінок і припущень, що базуються на попередньому 

досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які 

вважаються обґрунтованими за існуючих обставин, стосовно представлення активів і зобов’язань, 

розкриття умовних активів і зобов’язань тощо при підготовці фінансової звітності у відповідності з 

вимогами МСФЗ. Фактичні результати можуть відрізнятися від вказаних оцінок. 

        Під час підготовки фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні судження, 

оцінки та припущення: 

1) ПТ "Ломбард "БОНІТА" продовжуватиме свою діяльність на підставі принципу 

безперервності. 

2) Жодний компонент бізнесу та/або група активів чи окремі активи не передбачені на продаж 

та не класифіковані як групи вибуття. Вся діяльність розглядається як діяльність, що 

продовжується, інформація з припиненої діяльності не наводиться. 

3) Ознаки знецінення нефінансових активів відсутні. 

4) Ломбардом оцінено, що договори, за якими воно виступає орендарем, не містять ознак 

фінансової оренди та повинні класифікуватися як операційна оренда.  

 

2.3. Суттєві положення облікової політики 

 

  Облікова політика Товариства – це сукупність методів, принципів, засобів організації 
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бухгалтерського обліку та конкретні принципи, основи та правила, які застосовує Товариство при 

складанні та поданні фінансової звітності. Облікова політика базується на чинному законодавстві 

України, нормативних документах та фондового ринку, Міжнародних стандартах фінансової 

звітності та рішеннях керівництва Товариство. 

 

  Фінансова звітність Товариства складається у відповідності з основними якісними 

характеристиками, визначеними Принципами підготовки фінансової звітності та МСБО 1: 

• достовірне подання та відповідність МСФЗ - Фінансова звітність має достовірно подавати 

фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки суб’єкта 

господарювання. Достовірне подання вимагає правдивого подання впливу операцій, інших 

подій та умов відповідно до визначень та критеріїв визнання для активів, зобов’язань, 

доходу та витрат, наведених у Концептуальній основі; 

• безперервність (фінансова звітність складається на основі припущення, що підприємство є 

безперервно діючим і залишається чинним в найближчому майбутньому); 

• принцип нарахування в бухгалтерському обліку – Товариство складає свою фінансову 

звітність (крім інформації про рух грошових коштів) за принципом нарахування; 

• суттєвість та об’єднання у групи – Товариство подає окремо кожний суттєвий клас 

подібних статей. Товариство подає окремо статті відмінного характеру або функції, крім 

випадків, коли вони є несуттєвими; 

• згортання (Товариство розкриває окремо активи і зобов’язання, а також дохід та витрати. 

Згортання у звіті (звітах) про прибутки та збитки та інший сукупний дохід або у звіті про 

фінансовий стан, крім випадків, коли згортання відображає сутність операції чи іншої події, 

зменшує спроможність користувачів розуміти операції, інші події та умови, що склалися, й 

оцінювати майбутні грошові потоки суб’єкта господарювання. Оцінювання активів із 

вирахуванням резервів (наприклад, резерв на знецінення запасів і сумнівну дебіторську 

заборгованість) не є згортанням); 

• частота звітності (Товариство подає повний комплект фінансової звітності (включаючи 

порівняльну інформацію) як мінімум щороку. Якщо Товариство змінює дату закінчення 

свого звітного періоду і подає фінансову звітність за період, довший або коротший, ніж один 

рік, то воно розкриває крім періоду, який охоплюється фінансовою звітністю: причини 

використання довшого чи коротшого періоду і той факт, що суми, наведені у фінансовій 

звітності, не є повністю зіставними); 

• порівняльна інформація – Товариство подає, як мінімум, два звіти про фінансовий стан, два 

звіти про прибутки та збитки та інші сукупні доходи, два окремі звіти про прибутки та 

збитки (якщо подаються), два звіти про рух грошових коштів та два звіти про зміни у 

власному капіталі та відповідні примітки; 

• послідовність подання -  Товариство зберігає подання та класифікацію статей у фінансовій 

звітності від одного періоду до іншого, якщо тільки не є очевидним (внаслідок суттєвої 

зміни в характері операцій суб’єкта господарювання або огляду його фінансової звітності), 

що інше подання чи інша класифікація будуть більш доречними з урахуванням критеріїв 

щодо обрання та застосування облікових політик у МСБО 8 або МСФЗ не вимагає зміни в 

поданні. 

 

В цьому розділі наведено лише ті суттєві положення облікової політики, що стосуються статей 

фінансової звітності за 2023 рік. 

Суттєвість 

З метою формування показників фінансової звітності Ломбарду встановлено межу суттєвості в 

розмірі 1 тис. грн. для всіх статей балансу, крім статей, для яких визначено окремий критерій 

суттєвості.  

Фінансові інструменти 

Фінансові інструменти відображаються за справедливою вартістю або амортизованою вартістю 

залежно від їх класифікації. Початок та припинення визнання фінансових інструментів чітко 

регламентуються МСФЗ. 

Основні засоби, інвестиційна нерухомість, 
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Інвестиційна нерухомість у ПТ "Ломбард "БОНІТА"  відсутня. 

Об’єкти основних засобів та нематеріальних активів відображаються у фінансовій звітності за 

історичною собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від зменшення 

корисності. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Строки корисного використання 

по класах наступні: 

Машини та обладнання                                              -    5 років, 

Інші основні засоби                                                     -  12 років, 

Нематеріальні активи (програмне забезпечення)     -    5 років. 

Об’єкти основних засобів та нематеріальних активів визнаються у фінансовій звітності, якщо вони 

відповідають критеріям визнання.  

У подальшому основні засоби та нематеріальні активи регулярно переглядаються на наявність 

ознак зменшення корисності, та у разі потреби, перевіряються на зменшення корисності.   

Запаси 

Запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю. Вибуття запасів оцінюється за ціною 

реалізації відповідної одиниці запасів. На дату балансу запаси визнаються за балансовою вартістю. 

Зменшення корисності активів 

Фінансові активи переглядаються на зменшення корисності у відповідності до вимог МСФЗ 39 

“Фінансові інструменти: визнання та оцінка” із розрахунком очікуваних дисконтованих майбутніх 

потоків грошових коштів. Нефінансові активи, інші ніж запаси та відстрочені податкові активи, 

аналізуються на кожну звітну дату для виявлення ознак їхнього можливого знецінення; при 

наявності таких ознак розраховується сума очікуваного відшкодування (найбільша з двох величин: 

вартості при використанні, що є  очікуваними дисконтованими грошовими потоками, та 

справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж).  

Резерви та забезпечення 

Резерв відображається у звіті про фінансовий стан (балансі) у тому випадку, коли у ПТ "Ломбард 

"БОНІТА"  виникає юридичне або обґрунтоване зобов’язання в результаті зобов’язуючої події та 

існує ймовірність того, що буде відтік коштів для виконання цього зобов’язання. 

Дохід (виручка) 

Дохід від надання послуг визнається як той, що підлягає отриманню на дату отримання коштів від 

клієнта за отримання фінансового кредиту під заставу майна, у разі задоволення всіх наведених далі 

умов: 

а) можна достовірно оцінити суму доходу; 

б) є ймовірність надходження економічних вигід, пов'язаних з операцією; 

в) можна достовірно оцінити ступінь завершеності операції на кінець звітного періоду; та 

г) можна достовірно оцінити витрати, понесені у зв'язку з операцією, та витрати, необхідні для її 

завершення. 

Доходи та витрати (склад) 

У бухгалтерському обліку доходи та витрати, що включаються у звіт про сукупні прибутки та 

збитки, класифікуються по групах, що не суперечить МСФЗ. Доходи відображаються за методом 

нарахування. Витрати відображаються за функцією витрат із додатковим розкриттям за характером 

витрат. 

           Керуючись МСФЗ 1 «Перше використання міжнародних стандартів фінансової звітності», 

Товариство обрало 1 січня 2013 року датою переходу на МСФЗ. Фінансова звітність Товариства за 

2023 рік є повною річною фінансовою звітністю, що складається відповідно до вимог МСФЗ, що 

були розроблені Радою (Комітетом) з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та 

роз’яснень Комітету з тлумачень міжнародної фінансової звітності, а також відповідно роз’яснень 

Постійного комітету з тлумачень, що були затверджені Комітетом з міжнародного бухгалтерського 

обліку та діяли на дату складання такої фінансової звітності. 

Із 1 січня 2023 року набрали чинності поправки до чинних міжнародних стандартів фінансової 

звітності: 

Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” та  до Положення з практики МСФЗ 2 

“Здійснення суджень про суттєвість”; 

Зміни до МСБО (IAS) 8 “Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та помилки” – 

“Визначення облікових оцінок”; 
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Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток”, документ “Відстрочений податок, 

пов’язаний з активами та зобов’язаннями, що виникає в наслідок однієї операції”; 

Зміни до МСФЗ (IFRS)17 “Страхові контракти” – “Перше застосування МСФЗ 17 та МСФЗ 

9”; 

Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток” – “Міжнародна податкова реформа – типові 

правила Другого компонента” 

Зміни до стандартів, що були випущені та набули чинності з 1 січня 2023 року і пізніше.  

МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострок

ове 

застосув

ання 

Застосуванн

я у 

фінансовій 

звітності за 

рік, що 

закінчився 

31.12.2023 р. 

Вплив 

поправок 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 
звітності» 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації 

зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта 
господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання 

принаймні на 12 місяців після звітного періоду. 

Сутність поправок: 

• уточнено, що зобов'язання класифікується як 

довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання 
зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на 

відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду; 

• класифікація залежить тільки він наявності такого права і не 

залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися цим 

правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування 
керівництва щодо того, чи компанія  реалізує своє право на 

відстрочку розрахунків; 

• роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію  - якщо 

право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання 

організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення 
звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці 

умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна 

виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо 
перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і 

• «урегулювання» визначається як погашення зобов'язань грошовими 

коштами, іншими ресурсами, що представляють собою економічні 
вигоди, або власними дольовими інструментами, які класифікуються 

як капітал. 

01 січня 2023 

року 

Дозволе

но 

Поправки не 

застосовні  

В даний час 
Товариство 

аналізує 

можливий 
вплив цих 

поправок на 

класифікацію 
зобов'язань.  

 

МСБО 1 
«Подання 

фінансової 

звітності»,  
Практичні 

рекомендаці

ї (IFRS PS) 2 
«Формуванн

я суджень 

про 
суттєвість» 

Поправки  включають: 
Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» 

облікової політики (significant accounting policies) вимогою 

розкривати «суттєві положення» облікової політики (material 
accounting policies); і 

Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати 

концепцію суттєвості при прийнятті рішень щодо розкриття 
облікової політики. 

Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи 

разом з іншою інформацією, включеною до фінансової звітності, 
вона за обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути на рішення, 

які основні користувачі фінансової звітності загального призначення 

роблять на основі цієї звітності.  
Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація 

про облікову політику, може бути суттєвою (сама по собі), це не 

обов'язково означає, що відповідна інформація про облікову 
політику є суттєвою для фінансової звітності.  

Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику може бути 

прийнятним, хоч і не вимагається.   
 

01 січня 2023 
року 

Дозволе
но 

Поправки не 
застосовні 

Ці поправки  

не матимуть 

вплив на 
розкриття 

Товариством 

інформації в 
фінансовій 

звітності.  

 

МСБО 8 
«Облікові 

політики, 

зміни в 
облікових 

оцінках та 

помилки» 

До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення 

облікової політики та визначення зміни у бухгалтерських оцінках . 
Поєднання визначення одного поняття (облікова політика) з іншим 

визначенням змін (зміна у бухгалтерських оцінках) приховує 

різницю між обома поняттями. 
Щоб зробити цю відмінність більш ясною, Рада з МСФЗ вирішила 

замінити визначення зміни у бухгалтерських оцінках визначенням 

бухгалтерських оцінок.  
Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках 

визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, 

бухгалтерські оцінки - це «грошові суми у фінансовій звітності, 
оцінка яких пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in 

financial statements that are subject to measurement uncertainty). 

Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення мети, 
поставленої в облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок 

включає використання суджень чи припущень з урахуванням 

останньої доступної надійної інформації. 
Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, використаних для 

1 січня 2023 

року 

Дозволе

но 

Поправки не 

застосовні  

Очікується, 
що ця 

поправка не 

матиме 
суттєвого 

впливу на 

фінансову 
звітність 

Товариства.  
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострок

ове 

застосув

ання 

Застосуванн

я у 

фінансовій 

звітності за 

рік, що 

закінчився 

31.12.2023 р. 

Вплив 

поправок 

виконання бухгалтерської оцінки, є змінами в бухгалтерських 

оцінках, якщо вони не є результатом виправлення помилок 
попереднього періоду.   

МСБО 12 

«Податки на 

прибуток» 

Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до 

початкового визнання активу та зобов'язання та на момент її 
здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди 

орендар, як правило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту 
саму суму у початкову вартість активу у формі права користування. 

Залежно від застосовного податкового законодавства при 

первісному визнанні активу та зобов'язання щодо такої операції 
можуть виникнути рівновеликі оподатковувані та тимчасові різниці, 

що віднімаються. Звільнення, передбачене пунктами 15 і 24, не 

застосовується до таких тимчасових різниць, і тому організація 
визнає відкладене податкове зобов'язання та актив, що виникло. 

Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату початку 

самого раннього з представлених порівняльних періодів: 

(a) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в якій є 

ймовірним наявність у майбутньому оподатковуваного прибутку, 

проти якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю, 
відкладене податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових різниць, 

що віднімаються та оподатковуються, пов'язаних: 

(i) з активами у формі права користування та зобов'язаннями з 
оренди; і 

(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з 

експлуатації, відновлення навколишнього середовища та 
аналогічними зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, 

включених до первісної вартості відповідного активу; 

(b) визнати сумарний ефект первинного застосування цих поправок 
як коригування вступного сальдо нерозподіленого прибутку (або 

іншого компонента власного капіталу, залежно від ситуації) на 

зазначену дату. 

1 січня 2023 

року 

Дозволе

но 

Поправки не 

застосовні  

Очікується, 

що ця 

поправка не 
матиме 

суттєвого 

впливу на 
фінансову 

звітність 

Товариства 
 

МСФЗ 

(IFRS) 10 

"Консолідов
ана 

фінансова 

звітність" та 
МСБО (IAS) 

28 

"Інвестиції в 
асоційовані 

та спільні 

підприємств
а" 

«Продаж 

або внесок 
активів у 

угодах між 

інвестором 
та його 

асоційовано

ю 
організацією 

чи спільним 

підприємств
ом» 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до 

випадків продажу або внеску активів між інвестором та 

його асоційованою організацією чи спільним підприємством. 
Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки від втрати 

контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з 

асоційованою організацією або спільним підприємством, які 
враховуються методом участі в капіталі, визнаються у складі 

прибутків або збитків материнської компанії лише у частці інших 

непов'язаних інвесторів у цій асоційованій організації чи спільному 
підприємстві. Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки до 

справедливої вартості решти частки в колишній дочірній організації 

(яка класифікується як інвестиція в асоційовану організацію або 
спільне підприємство і враховується методом участі в капіталі) 

визнаються колишньою материнською компанією тільки в частці 

незв'язаних інвесторів у нову асоційовану організацію або спільне 
підприємство. 

Дата набуття 
чинності має 

бути 

визначена 
Радою 

МСФЗ 

Дозволе

но 

Поправки не 

застосовні  

Наразі ці 

зміни не 

стосуються 
діяльності 

Товариства, 

але можуть 
застосовувати

ся до 

майбутніх 
операцій. 

МСФЗ 17 

Страхові 
контракти  

• Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування 

МСФЗ 17 
• Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з 

договорами страхування в звіті про фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх 
проміжних фінансових звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків 

• Зміна у визнанні відшкодування за договорами 
перестрахування в звіті про прибутки і збитки 

• Розподіл маржі за передбачені договором страхування 

інвестиційні послуги (CSM) 
• Можливість зниження фінансового ризику для договорів 

вхідного перестрахування і непохідних фінансових інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також 
продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для 

страхових компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за 
договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17 

1 січня 2023 

року 

Дозволе

но 

Поправки не 

застосовні  

Ця поправка 

не стосується 

діяльності 
Товариства 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострок

ове 

застосув

ання 

Застосуванн

я у 

фінансовій 

звітності за 

рік, що 

закінчився 

31.12.2023 р. 

Вплив 

поправок 

• Послаблення в застосуванні технік для зниження 

фінансового ризику 
• Можливість визначення інвестиційного договору з 

умовами дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, 

ніж в момент виникнення договору 

Зміни до 

МСБО (IAS)  

1 “Подання 
фінансової 

звітності” – 

“Класифікац
ія 

зобов’язань 

як поточні 
та 

непоточні” 

Уточнено, що зобов’язання класифікується як непоточне, якщо 

суб’єкт господарювання має право відстрочити врегулювання 

зобов’язання щонайменше на 12 місяців – це право має існувати на 
дату закінчення звітного періоду.  

Право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 

місяців після закінчення звітного періоду має бути реальним і має 
існувати на дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, чи 

суб’єкт господарювання планує скористатися цим правом.  

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання залежить від 
виконання суб’єктом господарювання певних умов, то таке право 

існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо 

суб’єкт господарювання  виконав ці умови на дату закінчення 

звітного періоду. Необхідно виконати ці умови на дату закінчення 

звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється 

кредитором пізніше. На класифікацію зобов’язання не впливає 
ймовірність того, що суб’єкт господарювання використає своє право 

відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців 

після закінчення звітного періоду. 

1 січня 2024 
року 

Дозволе

но
  

 

Поправки не 
застосовні 

В даний час 

Товариство 

аналізує 
можливий 

вплив цих 

поправок на 
класифікацію 

зобов'язань.  

 

Зміни до 

МСБО 1 

“Подання 
фінансової 

звітності” – 

“Непоточні 
зобов’язанн

я із 

спеціальним
и умовами” 

Зміни передбачають, що, субʼєкт господарювання може 

класифікувати зобов’язання, що виникають за кредитною угодою, як 

непоточні, якщо право субʼєкта господарювання відстрочити 
погашення цих зобов’язань обумовлене виконанням субʼєктом 

господарювання спеціальних умов протягом дванадцяти місяців після 

завершення звітного періоду.  
Зокрема, в примітках необхідно буде розкрити інформацію, що дає 

змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти ризик того, що 

зобов’язання можуть стати такими, що підлягають поверненню 
протягом 12 місяців після завершення звітного періоду: 

 а) інформацію про спеціальні умови (включно з характером 

спеціальних умов і тим, коли від субʼєкта господарювання 
вимагається їх виконувати) та балансову вартість пов’язаних 

зобовʼязань;  

б) факти та обставини, якщо такі існують, які вказують на те, що 
субʼєктові господарювання може бути складно виконувати спеціальні 

умови: наприклад, про те, що субʼєкт господарювання протягом 

звітного періоду чи після його завершення вчинив дії, спрямовані на 
уникнення чи обмеження наслідків потенційного порушення. 

1 січня 2024 

року 

Дозволе

но

  
 

Поправки не 

застосовні 

В даний час 
Товариство 

аналізує 

можливий 
вплив цих 

поправок на 

класифікацію 
зобов'язань.  

 

Зміни до 

МСФЗ 
(IFRS) 16 

“Оренда” – 

“Орендне 
зобов’язанн

я в 

операціях 
продажу та 

зворотної 

оренди” 

Зміни до  МСФЗ 16 “Оренда” пояснюють, як суб’єкт господарювання 

відображає в обліку продаж і зворотну оренду після дати операції. 
Операція продажу з подальшою орендою – це операція, за якою 

суб’єкт господарювання продає актив і орендує той самий актив у 

нового власника на певний період часу.  
Внесені зміни доповнюють вимоги МСФЗ 16 щодо продажу та 

зворотної оренди, тим самим підтримуючи послідовне застосування 

цього стандарту. А саме, змінами уточнено, що орендар-продавець не 
визнає ніякої суми прибутку або збитку, що стосується права 

користування, збереженого за орендарем-продавцем. Разом з тим, це 

не позбавляє орендаря-продавця права визнавати у прибутку або 
збитку будь-який прибуток або збиток, пов'язаний з частковим або 

повним припиненням такої оренди. 

1 січня 2024 
року 

Дозволе
но 

Поправки не 

застосовні 

 

Ця поправка 
не стосується 

діяльності 

Товариства 
 

Зміни до 

МСБО (IAS) 
7 та МСФЗ 

(IFRS) 7 – 

“Угоди про 
фінансуванн

я 

постачальни
ка” 

Змінами до МСФЗ 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 

“Фінансові інструменти: розкриття інформації” – “Угоди 
фінансування постачальників” передбачено вимоги до розкриття 

інформації про свої угоди фінансування постачальників, яка надає 

користувачам фінансової звітності можливість оцінювати вплив таких 
угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта 

господарювання та його експозицію щодо ризику ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до 
розкриття:  

-умов угод про фінансування; 

-балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про 
фінансування постачальників та статті, в яких відображені ці 

зобов’язання; 

-балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники 
вже отримали оплату від постачальників фінансових послуг; 

-діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є 
частиною цих угод. 

 Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та 

вплив негрошових змін балансової вартості фінансових зобов’язань, 
які є частиною угоди про фінансування постачальників. Зміни 

1 січня 2024 

року 

Дозволе

но 

Поправки не 
застосовні 

 

Ця поправка 

не стосується 
діяльності 

Товариства 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострок

ове 

застосув

ання 

Застосуванн

я у 

фінансовій 

звітності за 

рік, що 

закінчився 

31.12.2023 р. 

Вплив 

поправок 

набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 

січня 2024 року або після цієї дати, протягом першого року 
порівняльна інформація не потрібна. 

Зміни до 

МСБО (IAS)  
21 “Вплив 

змін 

валютних 
курсів” – 

“Відсутність 

конвертован
ості”. 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. 

Стандарт доповнено визначенням, що таке конвертована валюта, 
настановами, як визначити чи є валюта конвертованою, як визначити 

спот-курс, якщо валюта не є конвертованою, та як розкрити це у 

фінансовій звітності.  
Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта 

не є конвертованою /обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює 

спот-курс та розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам 
фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не обмінюється на іншу 

валюту, впливає або очікується, що впливатиме, на фінансові 

результати діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта 
господарювання.   

Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває 

інформацію про:  

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

б) використаний(і) спот-курс(и);  

в) процес оцінки;  
г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через те, що 

валюта не є конвертованою. 

1 січня 2025 
року 

Дозволе
но 

Поправки не 

застосовні 

 

Ця поправка 
не стосується 

діяльності 

Товариства 
 

МСФЗ  S1 
“Загальні 

вимоги до 

розкриття 
фінансової 

інформації, 

пов’язаної зі 
сталий 

розвитком” 

МСФЗ S2 
“Розкриття 

інформації, 

пов’язаної з 
кліматом” 

Ці стандарти встановлюють вимоги до розкриття інформації про 
ризики та можливості, пов’язані зі сталим розвитком та зміною 

клімату, які можуть вплинути на грошові потоки суб’єкта 

господарювання, доступ до фінансування або вартість капіталу в 
короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі.   

1 січня 2024 
року 

Дозволе
но 

Поправки не 

застосовні 

 

Ця поправка 
не стосується 

діяльності 

Товариства 
 

 

Примітка 3. Стан бухгалтерського обліку  ПТ "Ломбард "БОНІТА".  

         Статистична, фінансова та податкова звітність ПТ "Ломбард "БОНІТА" складається  та 

подається до відповідних державних органів  у визначені терміни у встановленому порядку. 

 

Примітка 4.  Інвентаризація. 

        Інвентаризації товарно-матеріальних цінностей ПТ "Ломбард "БОНІТА"  в 2023 році були 

здійснені відповідно до вимог Інструкції Міністерства фінансів України від 02.09.2014  № 879 та  на 

підставі внутрішніх наказів та інструкцій: згідно наказу по ПТ «Ломбард «Боніта» від 22.11.23р.  № 

13- і  станом на 01.12.23р. в період з 01.12.23р. по 31.12.23р. проведено річну інвентаризацію 

основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, 

документів і розрахунків.         За результатами інвентаризацій  нестач та надлишків товарно - 

матеріальних цінностей та не підтверджених розрахунків не встановлено.  

 

Примітка 5. Облік  основних засобів (рядки 1010,1011,1012 Балансу) 

         Для оцінки основних засобів у звітності, підготовленій за міжнародними стандартами, ПТ 

«Ломбард «Боніта» використовує модель обліку по фактичним витратам згідно МСФЗ 16 "Основні 

засоби". Основні засоби обліковуються за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та 

накопичених збитків від знецінення (п. 15.МСБО 16).   

        До складу основних засобів ПТ «Ломбард «Боніта» відносить матеріальні активи зі строком 

корисного використання більше ніж один  рік і вартістю більше 6000 гривень Матеріальні активи зі 

строком корисного використання більше ніж один рік і вартістю менше 6000 гривень відносяться  

до малоцінних необоротних активів (МНМА). Залишкова вартість основних засобів ПТ «Ломбард 

«Боніта» на 31.12.2023р. складає 37 тисячі гривень. Основні засоби  ПТ «Ломбард «Боніта» 

обліковуються за методом собівартості. 
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         Нарахування амортизації основних засобів здійснюється у бухгалтерському обліку з 

використанням прямолінійного методу нарахування.  

• Первісна вартість  основних засобів на 31.12.2023р. складає  225 тисяч гривень, 

•  Знос                                                -   (188 ) тисячі гривень 

• Балансова (залишкова) вартість  -   37 тисячі гривень 

На 31.12.2023р. ознак можливого знецінення активів виявлено не було.  

 

• Первісна вартість  основних засобів на 31.12.2022р. складає  225 тисяч гривень, 

•  Знос                                                -   (182 ) тисячі гривень 

• Балансова (залишкова) вартість  -   43 тисячі гривень 

На 31.12.2022р. ознак можливого знецінення активів виявлено не було.  

 

Примітка 6. Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1125 Балансу) 

       За положеннями наказу про облікову політику ПТ «Ломбард «Боніта» дебіторська 

заборгованість визнається і оцінюється за первісною вартістю.  

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги ПТ «Ломбард «Боніта» по балансовому 

рахунку 361 “Розрахунки з вітчизняними покупцями” станом на 31.12.2023р. становить 0 тисяч 

гривень.  

 

Примітка 7. Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок 1135 Балансу) 

станом на 31.12.2023р. становить 9 тисяч гривень.  

станом на 31.12.2022р. становить 171 тисяч гривень.  

 

Примітка 8. Інша поточна дебіторська заборгованість ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 

31.12.2023р. становить  6209 тисячі гривень (рядок 1155 Балансу). 

 

Таблиця 1.  Інша поточна дебіторська заборгованість   

Назва  субрахунку субрахунок 

Станом на                            

31.12.2022 р. 

в тис. грн. 

Станом на                            

31.12.2023 р. 

в тис. грн. 

Розрахунки із іншими 

дебіторами 
377 5211 3446 

Розрахунки із іншими 

кредиторами  
685 - - 

Розрахунки з вітчизняними 

постачальниками 
631 684 2755 

Розрахунки по страхових внесках 

з ПФУ 
651 7 8 

Разом:  5902 6209 

  Оцінка дебіторської заборгованості проводиться за справедливою історичною вартістю без 

урахування знецінення. Резерв сумнівної заборгованості станом на 31.12.2023 року не створювався. 

  Заборгованість, по якій минув строк позивної давності, у ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 

31.12.2023р. відсутня.  

«Розрахунки із іншими дебіторами» складаються із заборгованостей фізичних осіб за надані  

позики відповідно до наявних ліцензій, станом на 31.12.2023р. становить  - 3446 тис грн.,  

                                                                            на 31.12.2022р. становить – 5211 тис грн.. 

До «Розрахунків з вітчизняними постачальниками» більшою частиною відноситься переплата за 

оренду приміщення на ТОВ «МБ-К» (код ЄДРПОУ: 33150406) у розмірі 2560 тис. грн. та інші 

передплати за послуги у розмірі – 195 тис. грн.  

 

Примітка 9. Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок 1165 Балансу) 

  Грошові кошти складаються з грошових коштів в банках, готівки в касі. 
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  Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 

    Грошові кошти та їх еквіваленти ПТ «Ломбард «Боніта»:   

станом на  31.12.2023р. складають  384 тисячі гривень, з яких: 340 тисяч гривень залишки в касах, 

44 тисячі гривень залишки коштів у банківських установах. Обмеження права Товариства на 

користування грошовими коштами у 2023 році відсутні. 

 

Примітка 10. Витрати майбутніх періодів  

       У ПТ «Ломбард «Боніта» витрат майбутніх періодів станом на 31.12.2023р.  немає.  

 

Примітка 11. Розкриття інформації стосовно власного капіталу (рядок 1495 Балансу) 

      Станом на  31.12.2023р. власний капітал ПТ «Ломбард «Боніта» становить  6313 тисячі гривень: 

- зареєстрований складений капітал  -   575 тисяч гривень; 

- нерозподілений прибуток   -  5438 тисяч гривень; 

- резервний капітал – 300 тисяч гривень. 

    Станом на  31.12.2022р. власний капітал ПТ «Ломбард «Боніта» становить  6233 тисячі гривень: 

- зареєстрований складений капітал  -   575 тисяч гривень; 

- нерозподілений прибуток   -  5358 тисяч гривень; 

- резервний капітал – 300 тисяч гривень. 

 

Зареєстрований складений капітал (рядок 1400 Балансу) 

       Зареєстрований складений капітал ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 31.12.2023 року становить 

575  тисяч гривень. Розмір складеного капіталу відповідає Засновницькому договору. 

       

Таблиця 2. Складений капітал ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 31.12.2023р. 

(відповідно до Засновницького договору від 29.09.2022р., зареєстровано в реєстрі за №  1095): 

Учасник (прізвище, ім’я по батькові; для юридичної 

особи в– повна назва) 
Частка в статутному фонді 

1 2 

1. Старовойт Володимир Миколайович 

 

2. Мінько Наталія Романівна 

50,0 % 

 

50,0 % 

 

 

ВСЬОГО : 

 

100,0 % 

  Кінцевим бенефіціарним власником Ломбарду є   

1. Громадянин України Старовойт Володимир Миколайович, ІПН 2434310619. 

2. Громадянка України Мінько Наталія Романівна, ІПН 3116518624. 

 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (рядок 1420 Балансу) 

Станом  на 31.12.2023р. нерозподілений прибуток складає 5438 тис. грн.  

 

Примітка 12.   Розкриття інформації щодо зобов’язань   

Класифікація фінансових зобов’язань  

Товариство здійснює класифікацію всіх фінансових зобов'язань за такими категоріями: 

1) фінансові зобов’язання, що в подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю;  

2) фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Такі зобов'язання, включаючи похідні інструменти, що є зобов'язаннями, надалі оцінюються за 

справедливою вартістю.  
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Товариство може під час первісного визнання безвідклично призначити фінансове зобов'язання як 

таке, що оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо це дозволено 

пунктом 4.3.5 МСФЗ 9 або якщо таке рішення забезпечує надання більш доречної інформації через 

одну з таких причин:  

- воно усуває або значно зменшує невідповідність в оцінці або визнанні (яку подекуди називають 

«неузгодженістю обліку»), що в іншому випадку виникла б при оцінці активів або зобов'язань, або 

при визнанні прибутків і збитків за ними на різних основах, або  

- група фінансових зобов’язань або фінансових активів і фінансових зобов'язань перебуває в 

управлінні, а її показники ефективності оцінюються на основі справедливої вартості згідно з 

документально оформленою стратегією управління ризиком або стратегією інвестування. 

Припинення визнання фінансових зобов’язань 

Товариство припиняє визнання фінансових зобов’язань тоді і тільки тоді, коли вони погашені, або 

коли передбачений договором обов’язок виконаний, анульований, або припинений після закінчення 

терміну позовної давності. 

Поточні зобов’язання і забезпечення 

       У фінансовій звітності ПТ «Ломбард «Боніта» зобов'язання відображені відповідно до МСБО 

37 "Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи", МСБО 39 "Фінансові 

інструменти визнання та оцінка" та інших МСБО. Облік, визнання та оцінка зобов’язань 

здійснюється відповідно до обраної облікової політики.  

 

Таблиця 3.  Розмір та структура зобов’язань  ПТ «Ломбард «Боніта» в 2023 р.                                                                                                                                                              

  

Назва зобов’язання 
На 31.12.2022р. 

тис. грн. 

На 31.12.2023р. 

тис. грн. 

1 2 3 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги          
262 256 

Поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з бюджетом          
23 21 

Розрахунки зі страхування - - 

Розрахунки по оплаті праці 32 32 

Інші поточні зобов’язання - 17 

ВСЬОГО : 317 326 

        До «Поточна кредиторська заборгованість» станом на 31.12.2023р.  відноситься заборгованість 

за оренду приміщення з ТОВ «Інвестиційна компанія «Стиль-Інвест» (код ЄДРПОУ: 34345338) - 

247 тис. грн. та за інші послуги – 9 тис. грн..  

 

Примітка 13. Розрахунки з бюджетом по податках (рядок 1620 Балансу)  

        ПТ «Ломбард «Боніта» є платником до бюджету трьох податків: податку на прибуток,  

воєнного збору та ПДФО.  

Заборгованості по сплаті податків ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 31.12.2023р. складає 21 тис. 

грн. 

Заборгованості по сплаті податків ПТ «Ломбард «Боніта» станом на 31.12.2022р. складає 23 тис. 

грн. 

 

Примітка 14. Розрахунки зі страхування  та розрахунки з оплати праці (рядки1625, 1630 

Балансу)  

      Простроченої заборгованості по розрахунках з оплати праці у ПТ «Ломбард «Боніта»   протягом 

звітного року  не було.  Поточна кредиторська заборгованість по заробітній платі становить 32 тис. 

грн. Поточна кредиторська заборгованість зі страхування на кінець 2023 року складає 0 грн. 
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      ПТ «Ломбард «Боніта» не бере участі у недержавних пенсійних планах. Умовних зобов'язань, 

які виникають у зв'язку із зобов'язаннями ПТ «Ломбард «Боніта»   з виплат по закінченні трудової 

діяльності, вихідної допомоги, виплат  на оздоровлення тощо,  не має. 

 

  Примітка 15. Знецінення активів 

       ПТ «Ломбард «Боніта» визначив, що ознак знецінення по вказаних на 31.12.2023р. 

нефінансових активах не існує, також не існує ознак знецінення всієї групи нефінансових активів, 

що генерують грошові потоки. Тому інші розкриття, які б вимагалися МСФЗ (IAS) 36 «Зменшення 

корисності активів», в Примітках ПТ «Ломбард «Боніта»   не наводяться. 

       Знецінення по статтям, що обліковуються через інший сукупний дохід (статті капіталу) немає. 

Реверсування збитків від знецінення не відбувалося. 

 

Примітка 16 . Операції із пов'язаними сторонами 

        Сторони зазвичай вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем 

або якщо одна сторона має можливість контролювати іншу або може мати значний вплив на іншу 

сторону при прийнятті фінансових чи операційних рішень. При аналізі кожного випадку відносин, 

що можуть являти собою відносини між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих 

відносин, а не лише їх юридичній формі.  

Операція із пов'язаною стороною - передача ресурсів, послуг або зобов'язань між суб'єктом 

господарювання, що звітує, та пов'язаною стороною, незалежно від того, чи призначається ціна (п. 

ii) параграфу 9 МСБО 24). 
Станом на 31.12.2023 року пов’язаними особами Товариства є:  

1) Пов’язаними особами Товариства є: 

№ 

п/п 

Назва Країна 

реєстрації / 

громадянство 

Відношення до 

Товариства 

1 
СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ 

Країна громадянства: Україна Країна реєстрації: Україна 

Адреса засновника: Україна, 04211, місто Київ, Оболонська 

набережна, будинок 1, корпус 2, квартира 78 

Україна 

Учасник - розмір внеску 

до статутного фонду: 

287 500,00 грн Частка 

(%): 50,00% 

2 
МІНЬКО НАТАЛІЯ РОМАНІВНА 

раїна громадянства: Україна Країна реєстрації: Україна 

Адреса засновника: Україна, 82200, Львівська обл., 

Дрогобицький р-н, місто Трускавець, вул. Хмельницького Б., 

будинок 4, квартира 55 

Україна 

Учасник - розмір внеску 

до статутного фонду: 287 

500,00 грн Частка (%): 

50,00% 

3 ТОВ "УКР ДОБРО", Код ЄДРПОУ 38663293, перебуває під 

спільним контролем Громадянин України МІНЬКО 

НАТАЛІЯ РОМАНІВНА, який є власником 50% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

4 ТОВ "ПРИРІЧАНИ", Код ЄДРПОУ 40462557,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 100% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

5 ТОВ "КОМЕРЦІЙНО-ВИРОБНИЧА ФІРМА "КРОКУС", Код 

ЄДРПОУ 21512106,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 98% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

6 ТОВ "ОФІС ДІМ" Код ЄДРПОУ 21476110,  перебуває під Україна Перебуває під спільним 
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спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 80% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

7 ТОВ "БЕРДИЧІВЕЛІТБУД" Код ЄДРПОУ 33299904,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 25% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

8 ТОВ "ПРЕСТИЖІНВЕСТ" Код ЄДРПОУ 37847054,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 50% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

9 ПРАТ "НАЦІОНАЛЬНА БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ" Код 

ЄДРПОУ 33057292,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником > 25% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

10 ТОВ "ТОРГОВО-СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР - 

УНІВЕРСАЛСЕРВІС" Код ЄДРПОУ 34256710,  перебуває 

під спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 60% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

11 ТОВ "ПІВНІЧНА ТОРГОВА КОМПАНІЯ ЛТД" Код 

ЄДРПОУ 40284907,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 48% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

12 ТОВ "ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ "СТИЛЬ-ІНВЕСТ" Код 

ЄДРПОУ 34345338,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 80% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

13 ТОВ "ШУМСЬК-ІНВЕСТ" Код ЄДРПОУ 34043073,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 70% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

14 ТОВ "СЕРВІСПРЕСТИЖ" Код ЄДРПОУ 40823944,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 33.4% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

15 ТОВ "ЛІЛІЯ-МБ" Код ЄДРПОУ 14280233,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 64% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

16 ТОВ "ЯВІР-ЖИТЛОБУД-2" Код ЄДРПОУ 33300605,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

Україна 
Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 



 26 

власником 25% частки в Статутному капіталі даної компанії Товариства 

17 ТОВ "ЗИГЗАГ" Код ЄДРПОУ 30558771,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 95% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

18 ТОВ "РИНОК" Код ЄДРПОУ 30273375,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 

56,8% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

19 ТОВ "УКРАЇНСЬКИЙ КУР'ЄР" Код ЄДРПОУ 32914969,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 25% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

20 ТОВ "ФІРМА АВМ "ВІВА УН" Код ЄДРПОУ 13979942,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 80% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

21 ТОВ "ЕЛЕГАНС-СК" Код ЄДРПОУ 36630643,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 50% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

22 ТОВ "УНІВЕРСАЛІНВЕСТЦЕНТР" Код ЄДРПОУ 34863272,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 25% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

23 ТОВ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ЦЕНТР "КРОКУС" Код ЄДРПОУ 

35437199,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 98% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

24 КООПЕРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО " РИНОК " 

СЛАВУТСЬКОГО РАЙОННОГО СПОЖИВЧОГО 

ТОВАРИСТВА " Код ЄДРПОУ 01563722,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 25% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

25 ТОВ "ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТ ЖИТОМИРЩИНИ" Код 

ЄДРПОУ 38190967,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 52,25% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

26 ТОВ "СЛОВ'ЯНИ" Код ЄДРПОУ 30928203,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 32% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

27 ТОВ "МРІЯ" Код ЄДРПОУ 32272855,  перебуває під Україна Перебуває під спільним 
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спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 40% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

28 ТОВ "КОЛЛОН" Код ЄДРПОУ 33229926,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 100% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

29 ТОВ "МИРОТВОРЕЦЬ ЖИТОМИРЩИНИ" Код ЄДРПОУ 

38190951,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 52,25% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

30 ТОВ "РК "РІО" Код ЄДРПОУ 36894056,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 80% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

31 ТОВ "ЛЮКС-СТИЛЬ-ІНВЕСТ" Код ЄДРПОУ 41515379,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 60% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

32 ТОВ "УКРАЇНСЬКА ТОРГОВА КОМПАНІЯ" Код ЄДРПОУ 

21138263,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 25% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

33 ТОВ "ВІДЛУННЯ-2019" Код ЄДРПОУ 43027916,  перебуває 

під спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 25% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

34 ТОВ "БЕРДИЧІВ" Код ЄДРПОУ 30103662,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 80% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

35 ТОВ "ЯВІР-95" Код ЄДРПОУ 23502626,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 50% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

36 ТОВ "СУЗІР'Я - КО" Код ЄДРПОУ 23242817,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 50% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

37 ТОВ "УКРАЇНСЬКА ТОРГОВЕЛЬНА КОМПАНІЯ" Код 

ЄДРПОУ 38026926,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 25% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 
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38 ТОВ "ВЄГ-АЛЬЯНС" Код ЄДРПОУ 35688996,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 80% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

39 ТОВ "АРХБУДІНВЕСТ - ПОЛІССЯ" Код ЄДРПОУ 

34687719,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 95% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

40 ТОВ "ВАНДА" Код ЄДРПОУ 25296585,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 

17,6% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

41 ТОВ "АВТЕХ-К" Код ЄДРПОУ 32979827,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 25% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

42 ТОВ "ГАРДИШІВСЬКИЙ ПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД" Код 

ЄДРПОУ 32012001,  перебуває під спільним контролем 

Громадянин України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА 

МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 32% частки в 

Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

43 ТОВ "ПІВНІЧНИЙ РИНОК" Код ЄДРПОУ 31106355,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 64% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

44 ТОВ "ВІДЛУННЯ" Код ЄДРПОУ 13562797,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 76% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

45 ТОВ "ЯВІР-ЖИТЛОБУД" Код ЄДРПОУ 33300694,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 45% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

46 ТОВ "МЕДІА-ГРУП" Код ЄДРПОУ 32205768,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 

79,2% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

47 ТОВ "УКРТОРГІНВЕСТ ЛТД" Код ЄДРПОУ 40595778,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 57% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

48 ТОВ " ІНВЕСТ - ПЛЮС" Код ЄДРПОУ 32265214,  перебуває 

під спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 50% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 
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49 ТОВ "ЦИРКОН 2000-ЛТД" Код ЄДРПОУ 31486415,  

перебуває під спільним контролем Громадянин України 

СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є 

власником 40% частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

50 ТОВ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ЦЕНТР "ЛІЛІЯ-С" Код ЄДРПОУ 

35590909,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 80% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

51 БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ 

"ПРОДОВЖУВАЧІ" Код ЄДРПОУ 25666651,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 25% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

52 ТОВ "КСАНТІЯ" Код ЄДРПОУ 24088117,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 54% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

53 ТОВ "ЛЮКС" Код ЄДРПОУ 36292168,  перебуває під 

спільним контролем Громадянин України СТАРОВОЙТ 

ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, який є власником 75% 

частки в Статутному капіталі даної компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

54 ТОВ ""ЛОМБАРД "ЕКСПРЕС-КРЕДИТ" УЧАСНИКІВ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЯВІР ЖИТЛОБУД-1" ТА КОМПАНІЯ" Код ЄДРПОУ 

36567231,  перебуває під спільним контролем Громадянин 

України СТАРОВОЙТ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА, 

який є власником 93% частки в Статутному капіталі даної 

компанії 

Україна 

Перебуває під спільним 

контролем кінцевого 

бенефіціарного власника 

Товариства 

55 Ди ректор: Громадянин України – Богер  ОЛЕНА 

ВОЛОДИМИРІВНА,  13.05.1989 р.н. РНОКПП: 3264003742 Україна 

Директор – за звітний 

період та на поточний 

час. 

 

2)  Операції з пов’язаними особами: 

Пов’язана особа 

Вартість операцій 

за 2023 рік, тис. 

грн. 

Вартість 

операцій за 2022 

рік тис. грн. 

Документ Характер операцій 

Директор – Богер Олена 

Володимирівна 
107 104 Відомості 

Заробітна плата та 

відповідні нарахування 

Кінцевий бенефіціарний 

власник Товариства - ПІБ Будь-які операції протягом 2022-2023 звітних років не здійснювались 
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3) Залишки заборгованостей з пов’язаними особами (тис. грн.): 

Дивіденди протягом звітного періоду не нараховувались і не виплачувались. 

Відносин і операцій з пов’язаними сторонами (зокрема з афілійованими особами), що виходять за 

межі нормальної діяльності, не встановлено. 

Товариство не мало господарських операцій з пов'язаними сторонами, які суттєво вплинули б  на 

обсяг доходів та витрат у 2023 році. 

За 2023 рік провідному управлінському персоналу нараховано та сплачено заробітна плата в сумі 88 

тис. грн. 

 

Примітка 17. Пояснення до звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) ПТ 

«Ломбард «Боніта»  за 2023 рік. 

Визнання виручки. Виручка визначається по мірі виникнення прав на її отримання, що зазвичай 

відбувається при наявності високої ймовірності фактичного отримання оплати за відповідне 

надання послуг Товариством, а також достатніх договірних підтверджень угоди і фіксованої ціни. 

 Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Ломбарду (рядок 2000 Звіту про 

фінансові результати) дорівнює 2919 тисячі гривень та є доходом від надання інших фінансових 

послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), а саме послуг виключно з надання 

фінансових кредитів під заставу за рахунок власних коштів – 2919 тис. грн. та реалізації заставного 

майна – 0 тис. грн. 

Реалізація дорогоцінних металів Згідно законодавства, першочерговим покупцем продукції 

Товариства із дорогоцінних металів є структурний підрозділ Національного Банку України - 

Державна Скарбниця України. Державна Скарбниця України встановлює ціни на закупівлю 

дорогоцінних металів та виробів з них. Другорядними покупцями є інші Товариства та фізичні 

особи, тільки після відмови Державної Скарбниці від купівлі наданих дорогоцінних металів. 

Реалізація заставного майна Державній Скарбниці України в 2023 році складає – 57  тис. грн.     

 Інші операційні доходи  Ломбарду за 2023 рік (рядок 2120 Звіту про фінансові результати) 

дорівнюють 119 тисячі гривень та є сумою отриманої пені за прострочення виконання зобов’язань  

за наданими фінансовими кредитами – 0 тис. грн., сума, отримана за зберігання предметів застави – 

119 тис. грн. та доходів від списання кредиторської заборгованості – 0 тис. грн. 

             Інші фінансові доходи та інші доходи за 2023 рік не визнавалися.  

 

 Операційні витрати за 2023 рік складаються з наступних витрат, тис. грн.:        

Матеріальні витрати -- 

Витрати на оплату праці 858 

Відрахування на соціальні заходи 196 

Амортизація 5 

Інші операційні витрати 1882 

Разом 2941 
  
           Теперішній стан ломбардної діяльності пов’язаний зі збільшенням конкурентних факторів на 

ринку України, а також з постійними змінами цін на дорогоцінні метали, що безпосередньо 

впливають на формування прибутку ломбардів, в тому числі  ПТ «Ломбард «Боніта». 

Впроваджуючи політику зменшення витрат з метою отримання прибутку,  нашому підприємству в 

 

Пов’язана особа 

Сальдо на 

01.01.2023 року 

Сальдо на 

31.12.2023 року Характер залишків по 

операціях Дебет Кредит Дебет Кредит 

ТОВ "ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ 

"СТИЛЬ-ІНВЕСТ" Код ЄДРПОУ 

34345338 

- 247 - 247 Договір оренди 

Директор – Богер Олена Володимирівна 
- 2 - 2 Заробітна плата та 

відповідні нарахування 
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цьому році вдалося, незважаючи на обставини, що склалися внаслідок воєнного стану в країні, 

вистояти на ринку, та, за підсумками фінансових результатів 2023 року отримати прибуток в сумі 

97 тис. грн.  

 

 Примітка 18. Пояснення до звіту про рух грошових коштів за 2023 рік. 

             Звіт про рух грошових коштів складено прямим методом відповідно до вимог 

Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 7 «Звіт про рух грошових коштів».  

 

Примітка 19. Управління фінансовими ризиками 

              Функція управління ризиками в Ломбарді здійснюється стосовно фінансових ризиків  

кредитного, ринкового та ризику ліквідності), а також операційних та юридичних ризиків. 

Фінансовий ризик включає ринковий ризик (у тому числі валютний ризик, ризик процентної ставки 

та інший ціновий ризик), кредитний ризик і ризик ліквідності. Ломбард не вважає ці ризики 

істотними, отже, не встановлює конкретні завдання і не розробляє політику з управління цими 

ризиками. Управління операційними та юридичними ризиками спрямовано на забезпечення 

належного функціонування внутрішніх процедур та політики для скорочення цих ризиків до 

мінімуму. 

Загальна програма управління ризиками спрямована на відстеження динаміки фінансового ринку 

України і зменшення його потенційного негативного впливу на результати діяльності Товариства. 

Основними ризиками, пов'язаними з фінансовими інструментами Товариства, є валютний ризик, 

ризик ліквідності та кредитний ризики. Керівництво переглядає та затверджує політику щодо управління 

кожним з цих ризиків, як зазначено нижче. 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе 

виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. 

Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в 

банках, векселі, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства  с оцінка 

кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша 

доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.  Товариство 

використовує наступні методи управління ризиками: 

- ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

- ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом; 

- ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою; 

- ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами. 

Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» використовується модель очікуваних кредитних збитків. 

Очікувані кредитні збитки - це розрахункова величина кредитних збитків, зважена за ступенем 

ймовірності їх виникнення протягом очікуваного строку дії фінансового активу. Оцінка очікуваних 

кредитних збитків відображає: 

- об’єктивний розрахунок величини, зваженої за ступенем ймовірності;  

- часову вартість грошей; 

- обґрунтовану та підтверджувану інформацію, яку можна отримати без надмірних витрат або 
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зусиль. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 

інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки 

Товариство замість суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання 

дефолту (невиконання зобов’язання) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для 

виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов’язання) 

за фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком настання дефолту (невиконання 

зобов’язання) за фінансовим інструмент том станом на дату первісного визнання, і враховує при 

цьому обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних 

витрат або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не 

зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з’ясовано, що фінансовий 

інструмент мас низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

Інформація про вартість активів Товариства, схильних до кредитного ризику, наведена далі: 

 
  На 31.12.2022 На  31.12.2023 

Довгострокова дебіторська заборгованість -  - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доході - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість  5902  6209 

Грошові кошти 434  384 

Разом 6336 6593 

Частка в загальних активах 97% 99% 

Станом на 31.12.2023 року у Товариства відкриті поточні рахунки у національній валюті: 

№ р/р МФО Назва банку Місто 

UA72 300346 

0000026503014625901 

300346 АТ "СЕНС БАНК"  Київ 

АТ "СЕНС Банк" – Національне  рейтингове агентство "Експерт-Рейтинг" підтвердило 

довгостроковий кредитний рейтинг Sense Bank на рівні uaAAА за національною українською 

шкалою. Банк із рейтингом uaAAА характеризується високою кредитоспроможністю порівняно з 

іншими українськими фінустановами. Результати дослідження агентства свідчать, що до початку 

вересня 2023 року Sense Bank підтримував достатній рівень забезпеченості регулятивним та 

основним капіталом. Фінустанова має хорошу ліквідність, про що свідчать відповідні нормативи 

банку, які суттєво перевищують встановлені НБУ граничні значення. За підсумками першого 

півріччя 2023 року банк продемонстрував вагомі обсяги чистого відсоткового та чистого 

комісійного доходу, а також отримав прибуток у розмірі 2,144 млрд. грн. Тоді як за аналогічний 

період 2022 року банк отримав збиток — 2,349 млрд грн, що було спричинено суттєвим 

зростанням резервів під заборгованість за наданими клієнтам кредитами. Докладніше зі звітом РА 

«Експерт-Рейтинг» можна ознайомитись за посиланням. Sense Bank — один із системно 

важливих банків України із близько 130 відділеннями по всій Україні. Фінустанова обслуговує 

близько 3 млн фізичних, 55 тис. юридичних осіб та 85 тис. ФОП. У банку працює близько 4 тис. 

співробітників. 

З метою управління кредитним ризиком здійснюється регулярний моніторинг погашення 

заборгованості; інформації про зміну кредитних рейтингів банків та небанківських фінансових 

установ, в яких розміщено грошові кошти; оцінка на кожну звітну дату кредитного ризику за 

кожною групою фінансових інструментів.  

Ризик ліквідності 

Управління ризиком ліквідності здійснюється на основі періодичного фінансового аналізу 

показників платоспроможності та ліквідності. У випадку зростання ризику ліквідності Товариство 
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буде додатково залучати кредитні кошти. Підхід Товариства до управління ліквідності та 

моніторингу ризиків ліквідності полягає в тому, щоб мати достатньо фінансових ресурсів 

(грошових коштів і доступних кредитних ліній) для виконання своїх зобов'язань при їх погашенні, 

як в нормальних, так і в кризових умовах, не викликаючи неприйнятних збитків або шкоди 

репутації Товариства. Метою Товариства є підтримання балансу між безперебійним 

фінансуванням та гнучкістю у використанні кредитних умов, наданих постачальниками та 

банками. 

Товариство володіє розвиненою системою управління ризиком ліквідності для управління 

короткостроковими, середньостроковими та довгостроковими фінансуванням. Керівництво 

Товариства здійснює регулярний моніторинг прогнозованих і фактичних грошових потоків, а 

також аналізує графіки погашення фінансових зобов'язань з метою своєчасного вжиття 

відповідних заходів щодо мінімізації можливих негативних наслідків. 

Аналіз фінансових активів та фінансових зобов’язань за строками їх погашення станом на 

31.12.2023 року 

тис. грн. 

Найменування статті 

Зі строком 

погашення 

менше, ніж 

1 місяць 

Зі строком 

погашення 

до 12 

місяців 

Зі строком 

погашення 

більше, ніж 

1 рік 

Активи       

Грошові кошти та їх еквіваленти 384 -  

Інша поточна дебіторська заборгованість 3446 2755 - 

Поточні фінансові інвестиції  - - 

Всього активів 6639 2755 - 

Фінансові зобов’язання     

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги 

256 - - 

Розрахунки з бюджетом 21 - - 

Інші поточні зобов’язання  17 - - 

Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями - - - 

Всього фінансові зобов’язання  326 - - 

  

Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи 

ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з 

ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. 

Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові 

інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок 

відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, 

характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на 

всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового 

ризику Товариство буде використовувати диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в 

акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком. 

Станом на звітну дату ціновий ризик несуттєвий. 

Процентний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво 

Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи 

Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Заборгованість за договорами з плаваючою процентною ставкою відсутні, тому 

процентний ризик Товариства незначний. 
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Валютний ризик 

Валютний ризик пов'язаний зі зміною справедливої вартості або майбутніх грошових потоків за 

фінансовими інструментами, вартість яких виражена в іноземній валюті, через зміни курсу валют.  

У Товариства відсутні фінансові інструменти в іноземній у валюті. 

 

Примітка 20. Безперервність діяльності  ПТ «Ломбард «Боніта»   

            Діяльність ПТ «Ломбард «Боніта»  протягом 2023р. була безперервною. Управлінський  

персонал ПТ «Ломбард «Боніта»  планує вести безперервну діяльність впродовж 2024р., для цього 

діяльність планується вести так, щоб фінансовий стан був стійким, щоб було досить коштів для 

погашення всіх своїх зобов'язань і одночасно безперебійного здійснення процесу діяльності 

ломбарду, а також значну частину виручених коштів планує активно інвестувати в розширення 

діяльності. 

 

Примітка 21.  Непередбачені обставини                                                                                          

Активи та зобов’язання відображаються виходячи з того, що Товариство зможе реалізувати свої 

активи та погасити зобов’язання в звичайному ході своєї діяльності (в передбачуваному 

майбутньому). Керівництвом здійснювалася оцінка здатності суб’єкта господарювання безперервно 

продовжувати діяльність, Товариством виконуються вимоги нормативно-правових актів 

господарських товариств щодо мінімального розміру статутного капіталу та мінімального розміру 

активів. Отже, фінансова звітність станом на 31.12.2023 року складена на основі припущення про 

безперервність діяльності. 

Існування таких обставин в Україні як економічна нестабільність, пандемія COVІD-19 та 

вторгнення в Україну російських військ та введенням воєнного стану в Україні, вплив цих обставин 

та їх остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Безпосередній 

вплив подій на діяльність Товариства на даний час не може бути визначений. Ці обставини 

спричиняють невизначеність економічної ситуації та існування значної ймовірності подальшого їх 

негативного впливу на економіку країни в цілому та на діяльність Товариства зокрема. 

Попри часткову адаптацію бізнесу до нових умов функціонування, це сповільнює відновлення 

ділової активності та темпів економічного зростання в цілому. Товариство визначило, що ці події є 

не коригуючими по відношенню до фінансової звітності станом на 31.12.2023 року.  

Тривалість та вплив вторгнення в Україну російських військ, а також ефективність державної 

підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не 

дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а 

також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності компанії в майбутніх періодах. 

          У зв’язку з неможливістю передбачити почерговість реформ, всі антикризові заходи уряду і 

заходи з економічного відновлення, неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної 

економічної ситуації на фінансовий стан Товариства.  

         Керівництво не може передбачити всі тенденції, які могли б вплинути на розвиток 

економічного середовища, а також те, який вплив вони можуть мати на фінансове становище 

Товариства. Проте керівництво впевнене, що в ситуації, що склалася, воно вживає всіх необхідних 

заходів для забезпечення стабільності та подальшого розвитку Товариства 

            В Україні продовжують відбуватися політичні та економічні зміни, які впливали і будуть 

впливати на діяльність Ломбарду. Внаслідок цього здійснення фінансових операцій в Україні 

пов'язане з ризиками, нехарактерними для інших ринків. Крім того, падіння обсягів операцій на 

ринках капіталу і кредитних ресурсів, а також його вплив на економіку України підвищило рівень 

невизначеності в економіці України. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва 

Ломбарду щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операції і фінансове становище ПТ 

«Ломбард «Боніта».  
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Примітка 22. Розкриття інформації, щодо фінансової звітності в умовах інфляції.

Згідно з МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» управлінським персоналом

Товариства при підготовці фінансової звітності за період, що закінчився 31.12.2023р., було

проведено аналіз показників, що характеризують економічне середовище, яке може бути визнане

гіперінфляційним.

Починаючи з 1 січня 2001 року Україна більше не вважається країною з гіперінфляційною

економікою, і з метою відповідності вимогам Міжнародного стандарту фінансової звітності МСФЗ

29 "Фінансова звітність в умовах гіперінфляції», фінансова звітність виражена в одиниці виміру,

яка діяла на дату балансу. Оскільки гіперінфляційні процеси в економіці України виражені слабо та

суттєво не впливають на діяльність  товариства,  крім того проаналізувавши деякі інші критерії, а

саме зниження облікової ставки, зниження відсоткових ставок за депозитами прийняло рішення не

проводити перерахунок фінансової звітності за період, що закінчився 31.12.2023 року.

Примітка 23. Події після звітної дати.

Відповідно до МСБО 10 «Події після звітного періоду» , події після звітної дати можуть бути двох

категорій:

а) події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які вимагають

коригування після звітного періоду);

б) події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду (події, які не вимагають

коригування після звітного періоду).

Усі події, що стали відомими після дати балансу та мають безпосередній вплив на показники

фінансової звітності, вимагають коригування звітної інформації.

Відповідно до МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події

що потребують коригування активів та зобов’язань у звітності Товариства за 2023 рік  відсутні.

Директор ПТ «Ломбард «Боніта»                          _____________       Богер  О. В.
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